WEBCAM AZIENDALI SERIE BRIO LOGITECH

Le webcam aziendali Logitech sono compatibili con la maggior parte dei sistemi operativi, tra cui macOS e Windows. Sono certificate per Microsoft Teams¹, Google Meet e Zoom² e progettate per una migliore integrazione con i membri del programma di collaborazione di Logitech.³ Inoltre, Logitech offre il supporto per l'aggiornamento del firmware per garantire la massima tranquillità dal punto di vista informatico.⁴

BASE BUONE PRESTAZIONI OTTIME PRESTAZIONI TOP DI GAMMA









Nome prodotto	BRIO 105	BRIO 305	BRIO 505	MX BRIO 705
Risoluzione/FPS max	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/30 fps	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/30 fps	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/60 fps	4K Ultra HD 2160p/30 fps Full HD 1080p/60 fps HD 720p/60 fps
Campo visivo diagonale (dFoV)	58°	70°	65°, 78° e 90° ⁵	65°, 78° e 90°⁵
Capacità zoom digitale	n/d	n/d	4x	4x
Messa a fuoco automatica (AF)	n/d	n/d	Standard	Avanzata (messa a fuoco più rapida e accurata con l'AF a circuito chiuso e la tecnologia basata sul volto)
Correzione automatica dell'illuminazione	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 4 con HDR	RightLight 5 con HDR
Microfono/i	1 microfono	1 microfono con riduzione rumore	2 microfoni beamforming	2 microfoni beamforming
Supporto software	Logitech Sync, Logi Tune			
Connettività	USB-A plug and play	USB-C plug-and-play	USB-C plug and play	USB-C plug and play
Copriobiettivo	Integrato	Integrato	Integrato	Integrato
Opzioni e stile di montaggio	Clip universale, su schermo	Clip universale, nella parte superiore dello schermo	Clip universale, nella parte superiore dello schermo; panoramica di 360°; filettatura da 1/4″ per montaggio su treppiede	Clip universale, nella parte superiore dello schermo; panoramica di 360°; filettatura da 1/4″ per montaggio su treppiede
Garanzia limitata sull'hardware	3 anni	3 anni	3 anni	3 anni
Aggiornamenti del firmware	n/d	\odot	\odot	\odot
Altre funzioni	n/d	n/d	Show Mode, RightSight ⁵ (inquadratura automatica)	Show Mode, RightSight5 (inquadratura automatica)
Sostenibilità	Imballaggio certificato FSC™; prodotto realizzato con componenti in plastica che includono il 77% di plastica PCR ⁶	Imballaggio certificato FSC™; prodotto realizzato con componenti in plastica che includono il 62% di plastica PCR ⁷	Imballaggio certificato FSC™; prodotto realizzato con componenti in plastica che includono il 68% di plastica PCR ⁸	Imballaggio certificato FSC™; prodotto realizzato con componenti in plastica che includono l'82% di plastica PCR° e alluminio a basse emissioni di carbonio¹0
Certificazioni	Google Meet, compatibile con Chromebook	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook, conforme ai requisiti TA ¹¹	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook

logitech

Contatta il rivenditore o contattaci su www.logitech.com/business

Logitech Americas

3930 North First Street, San José, CA 95134

Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausanne

Logitech Asia Pacific Ltd.

Tel: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230

- ¹ Brio 305, Brio 505 e MX Brio 705 for Business sono certificate per *Microsoft Teams*.
- ² Brio 305, Brio 505 e MX Brio 705 for Business sono certificate per Zoom.
- 3 Consulta www.logitech.com/lcp per l'elenco aggiornato dei partecipanti al programma.
- ⁴ Disponibile solo per Brio 305, Brio 505 e MX Brio 705 for Business.
- $^{\rm 5}$ Questa funzionalità richiede Logi Tune. Logi Tune non è disponibile per ${\it ChromeOS}.$
- ⁶ Esclusi gruppo cavi stampati, microfono, cavo e imballaggio.
- ⁷ Esclusi componenti elettronici (EE), cavi e imballaggio. Questa percentuale si applica solo al modello in grafite.
- ⁸ Esclusi accessori e imballaggio. Questa percentuale si applica solo al modello in grafite.
- ⁹ Imballaggio escluso.
- ¹⁰ Per l'alloggiamento della videocamera.
- ¹¹ Per SKU TAA.

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Brio, RightLight, RightSight e i rispettivi loghi sono marchi o marchi registrati di Logitech Europe S.A. o delle sue affiliate negli Stati Uniti e/o in altri paesi. Questi prodotti sono stati certificati come conformi agli standard di compatibilità di Google. Chromebook, Google Meet e il badge Works With Chromebook sono marchi di Google LLC. macOS, Microsoft Teams, USB-C, Windows, Zoom e tutti gli altri marchi di terze parti appartengono ai rispettivi proprietari.

Data di pubblicazione: marzo 2024

WEBCAM AZIENDALI SERIE C LOGITECH

Le webcam aziendali Logitech sono compatibili con la maggior parte dei sistemi operativi, tra cui macOS e Windows. Sono certificate per Microsoft Teams¹, Google Meet e Zoom² e progettate per una migliore integrazione con i membri del programma di collaborazione Logitech.³ Inoltre, Logitech offre il supporto per l'aggiornamento del firmware per garantire la massima tranquillità dal punto di vista informatico.⁴ Brio può essere integrato con Microsoft Windows Hello per accedere ai computer utilizzando il riconoscimento facciale, senza bisogno di password.

BUONE PRESTAZIONI	ONE PRESTAZIONI OTTIME PRESTAZIONI		
			w · 🕲 · ·

Nome prodotto	C920E	C925E	C930E	BRIO
Risoluzione/FPS max	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/30 fps	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/60 fps	Full HD 1080p/30 fps HD 720p/30 fps	4K Ultra HD 2160p/30 fps Full HD 1080p/60 fps HD 720p/90 fps
Campo visivo diagonale (dFoV)	78°	78°	90°	65°, 78° e 90° ⁵
Capacità zoom digitale	1.2x (1080p) 1.8x (720p)	1.2x 1x (720p/60fps)	4x	5x
Messa a fuoco automatica	\odot	\odot	\odot	\odot
Correzione automatica dell'illuminazione	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 3 con HDR
Microfono/i integrato/i	2 microfoni con riduzione del rumore ⁶	2 microfoni con riduzione del rumore	2 microfoni con riduzione del rumore	2 microfoni con riduzione del rumore
Supporto software	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune
Connettività	USB-A plug and play	USB-A plug and play	USB-A plug and play	USB-A plug and play, supporta USB-C
Copriobiettivo	Applicabile	Integrato	Applicabile	Applicabile
Opzioni e stile di montaggio	Clip universale; filettatura da 1/4" per montaggio del treppiede	Clip universale; filettatura da 1/4" per montaggio del treppiede	Clip universale; filettatura da 1/4" per montaggio del treppiede	Clip universale; filettatura da 1/4" per montaggio del treppiede
Garanzia limitata sull'hardware	3 anni	3 anni	3 anni	3 anni
Aggiornamenti del firmware	n/d	n/d	\odot	\odot
Altre funzioni	n/d	Supporta H.264/UVC 1.1	Supporta H.264/UVC 1.5	Supporta Windows Hello
Sostenibilità	Imballaggio riciclabile; realizzata con componenti in plastica che includono il 67% di plastica PCR ⁷	Imballaggio riciclabile	Imballaggio certificato FSC™; realizzata con componenti in plastica che includono il 50% di plastica PCR ⁷	Imballaggio riciclabile
Certificazioni	Microsoft Teams ¹ , Zoom, Google Meet, conforme alla norma TAA ⁸	Microsoft Teams, Skype for Business, Google Meet	Microsoft Teams, Skype for Business, Google Meet	Microsoft Teams, Zoom, Skype for Business, Google Meet

logitech[®]

Contatta il rivenditore o contattaci su www.logitech.com/business

Logitech Americas

3930 North First Street, San José, CA 95134

Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausanne

Logitech Asia Pacific Ltd.

Tel: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230

- ¹ Eccetto SKU di C920e per l'America.
- ² C920e e Brio sono certificati per Zoom.
- 3 Consulta www.logitech.com/lcp per l'elenco aggiornato dei partecipanti al programma.
- ⁴ Disponibile solo per C930e e Brio.
- ⁵ Questa funzionalità richiede Logi Tune. Logi Tune non è disponibile per *ChromeOS*.
- 6 Per impostazione predefinita, i microfoni sono disattivati (eccetto SKU per l'America). Attiva i microfoni scaricando Logi Tune all'indirizzo www.logi.com/tune.
- ⁷ Esclusi microfono, gruppo cavi stampati, cavo, cerniera e imballaggio.
- ⁸ Per SKU per l'America.

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Brio, RightLight, RightSight e i rispettivi loghi sono marchi o marchi registrati di Logitech Europe S.A. o delle sue affiliate negli Stati Uniti e/o in altri paesi. Google Meet, macOS, Microsoft Teams, Skype for Business, USB-C, Windows, Zoom e tutti gli altri marchi di terze parti appartengono ai rispettivi proprietari.

Data di pubblicazione: marzo 2024